
       生ごみ処理機器の購入補助金利用者へのアンケート調査結果報告
           
 　　　　　　　　　　　　　　　 ○調査対象者 　　生ごみ処理機器購入費補助金制度 利用者 141名（平成31年４月～令和２年３月申請分）　　

○調査期間      令和２年７月～令和２年８月　

○回答者数 69

○回答率 48.9%
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【問2】補助金制度はどちらで知りましたか。

(複数回答あり)

【問1】以前にこの補助金制度を利用した

ことがありますか。
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【問４】一週間のうち、処理機器への生ごみ
投入回数はどれくらいですか。
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【問５】生ごみ処理機器を設置することで、

焼却ごみの排出量は減少しましたか。
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【問６】処理した生ごみはどうしてますか。

【問３】設置した生ごみ処理機器はどの

タイプですか。（複数回答あり）



    生ごみ処理機器、ごみのことについてご意見、ご感想等あればご記入お願いします。

〇　高額商品でしたので、補助金制度があり助かりました。

     (一例)

〇　この処理機を使いはじめてごみのストレスが激減しました。夏場の生ごみの悩みは私にとって相当でした。

〇　補助金制度が無ければ生ごみ処理機を購入していなかったので、とても助かりました。

　　 生ごみも減り、虫もわくことなく肥料として使用できるので、購入してよかったです。

〇　ありがたいの一言に尽きる。何かと生ごみが多く出るので、その処理方法として最適。

〇　生ごみ処理機（電気式）を購入しようかどうか迷っている時に、この制度を知って購入を決めたので、

     今後もこの制度は実施していくべきだと思います。
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〇台所が臭わない

〇ごみ出しの手数軽減

〇虫が発生しない

その他

○寒い時期は堆肥となるまで４か月はかか

る。

〇ウジやコバエがわく。

〇水分が多いとうまくできていない。
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【問７】設置した処理機器の良い点、問題点があればその理由を選んでください。（複数回答あり）

【問８】今後も生ごみ処理機器を継続して

使い続けていこうと思いますか。


